

南通新大资产拍卖3.55亿元成交

2.3亿起拍创南通拍卖史之最,原企业192名员工将与新公司签约

昨天上午,南通新大港储开发有限公司破产资产拍卖会如期举行。经过20轮激烈的层层加价竞拍后,起拍价为2.3亿元标的,最终以18号竞买人嘉吉粮油(南通)有限公司以3.55亿元竞拍成功。据悉,高达2.3亿元的拍卖标的属南通历史上最高的一次。根据拍卖协议,原公司192名员工将与新公司签订不少于3年的劳动合同。

元增加至2.375亿元。2010年9月27日,因新大公司不能清偿到期债务,中国东方资产管理公司上海办事处向南通市中级人民法院提出对新大公司进行破产清算的申请。根据相关人民法院的生效法律文书及审计报告,南通中院认为新大公司不能清偿到期债务,且已经严重资不抵债,符合宣告破产的条件,于今年1月4日裁定宣告新大公司破产。

其余27户债权人申报债权总额8.12亿元。在法院的主持下,债权人会议召开了一天,审议通过了《债权审查报告》、《破产财产的拍卖并附加条件方案》等文件。部分债权人对于被审查否定的债权,因审查的理由充分,也表示心服口服。

围堵、电动伸缩门等附属设施;2.5万吨码头2座,1500吨趸船码头1座,起重机、桥吊等机器设备一批;筒仓16项(在建工程),堆场道路约30377m²;国有出让仓储土地使用权证载面积161250.78m²,约1040米长江岸线使用权等。

摇号产生审计评估机构

据悉,2010年10月8日,南通中院裁定立案受理新大公司破产清算申请,通过摇号指定江苏新希望清算事务所有限公司担任新大公司管理人。2011年1月21日,南通中院召开了第一次债权人会议,截至该会议前日,向管理人申报债权的债权人共29户,其中2户已撤销申报,

此后,该院在纪检部门的监督下,通过摇号产生了审计、评估机构,对公司财产进行审计、评估。根据《破产法》及《劳动合同法》的有关规定,还对公司208名职工进行了妥善有序的分流,在分流期间未出现一起上访或集访事件。其间,法官通过多方努力,保留了新大公司的192名员工。

因为拍卖标的额极高,有意向参与竞买的企业法人必须是注册资本5000万元以上,且需交纳参与保证金4000万元人民币,因此前来竞拍的企业只有3家。昨天的拍卖现场稍显冷清,但竞拍过程仍相当激烈,前后共经历了20轮的竞拍。最终18号嘉吉粮油(南通)有限公司在举牌报出“3.55亿元”之后,拍卖师一槌定音。根据拍卖协议,拍卖成交后,买受人还须与新大公司的192名员工依法签订期限不少于3年的劳动合同。

20轮角逐后买主诞生

昨天拍卖的破产资产位于新大港储邻近的营船港,包括有证房产建筑面积11240.08m²,无证建(构)筑物面积约2003.34m²及

通讯员 顾建兵 快报记者 何洁

张家港惊现天价温泉会所

装修豪华,室内通温泉,住一晚要16800元



别墅房间里的泡池通地下温泉

近日有读者反映,张家港市新开了一家天价温泉会所,一晚上的住宿费竟达到了16800元。

昨天上午,记者来到这家温泉会所。一位负责人表示确有天价别墅,一幢别墅一晚上的包价为16800元。这些别墅共有11幢,采用了简欧风格装修,11幢别墅均为2层,造型各不相同,内部每层多为两室一厅格局,并进行了精装,宽屏液晶电视、高档家具等一应俱全。别墅的最大特色就是上下2层各设有一个温泉泡池,2个泡池都直通地下温泉。会所负责人称,上述11幢别墅的设施及服务都是超五星标准的,一晚上定价16800元不贵,而且谢绝还价。

该温泉会所负责人称生意非常火爆,目前,11幢别墅已被全部预订一空,当天下午就将有客户入住。

快报记者 何寅平 文/摄

新闻追踪

有读者称在安徽见过“失踪”司机

3月31日,快报刊登了“260万货物失踪,悬赏15万寻找”一文后,10多位热心读者向常州市广通货运有限公司提供线索,有读者称“失踪”的司机在安徽宿州官桥镇附近出现过。

昨天下午,记者从常州市广通货运有限公司相关负责人丁先生口中了解到,这两天他已经收到10余条读者提供的线索,“但是有价值的线索只有2条,有位好心人说他在安徽省宿州官桥镇见过这个司机,但不能确定。还有一位好心人说在徐州附近看到过这辆车,但也不能确定”

丁先生说,“虽然这两个人不能肯定看到的就是‘失踪’的司机和货车,但是我觉得价值还是比较大。当时警方也说方向大概就在江苏、安徽、山东、河南四省的交界处,但是没有具体位置,这下子可以找到大致的方向。”丁先生称他已经把这些线索反映给了警方,希望能再多收集点线索。快报记者 晁静

无法清偿债务而破产

据了解,南通新大港储开发有限公司(以下简称新大公司)成立于1995年4月,由中方南通新联通经济开发股份有限公司和外商环华储运有限公司共同出资创建。此后,新大公司数次增资,2005年12月22日,新大公司投资总额由2.5亿元增加至4.5225亿元,注册资本由1.566亿

遗体捐献数量远远低于医学研究和临床手术需求

苏州每年缺上万枚眼角膜



昨天,市民向遗体捐献者纪念碑鞠躬哀悼 金俊 摄

昨天上午,苏州市红十字会第五届捐遗体志愿者集体悼念仪式在红十字会捐献纪念馆举行。当天苏州首支捐献角膜志愿者团队正式成立。据苏州市红十字会统计,苏州目前的角膜捐献数量远远低于医学研究和临床手术的需求,每年缺口过万。

悼念仪式上,苏州市红十字会“明善”眼库首位成功移植眼角膜志愿者李定生的父母,见到了接受李定生角膜移植而重获光明的蔡爱保。现年68岁的蔡爱保左眼曾因角膜炎接近失明,她抱住李定生的母亲热泪盈眶,说一定会好好生活,替李定生多看

几眼这个美好的世界。

苏州市红十字会赈济救护部工作人员马明告诉记者,截至今年3月底,苏州市红十字会遗体(角膜)捐献已达2135人,其中遗体捐献1670人,角膜捐献465人,成功捐献遗体128人,全部用于苏州高校医学专业的科研和临床移植。不过马明坦言,苏州目前的遗体捐献,特别是角膜捐献数量远远低于医学研究和临床手术的需求。苏州每年仍有上万眼病患者,因为等不到合适的眼角膜,无法手术。“不光苏州,全国目前有300多万需要角膜复明的眼疾

患者,每年也只有不到400人能够得到移植角膜的机会,与美国每年10万枚的角膜捐献数量相比,我们的捐赠志愿者和成功捐赠者都太少了”。

马明说,为了进一步宣传遗体捐赠,苏州市红十字会今年特地成立了劝捐角膜志愿者团队,目前共有20多名成员,主要由苏州大学的在校学生构成。这些志愿者会在适当的场合,向公众宣传眼角膜捐献的相关知识,让更多的人了解到角膜捐献的重要性和紧迫性:“多一个捐献者,就有更多人能够重见光明。”

快报记者 何寅平 实习生 蒋文龙

提高警惕,远离骗局

以“境外融资”为幌子套走110万

日前,无锡惠山法院审结一起以境外融资的名义骗取企业考察费及制作报告费的合同诈骗案件,依法判处被告人杨某有期徒刑13年,罚金人民币10万元。

110万“考察费”打了水漂

2009年年末,无锡两名企业主向当地派出所报案称被人骗走了110万元。

唐某称,2005年他和陆某想向新能源领域发展,需要大量资金,两家企业一时拿不出来,就托人寻找融资渠道。经人介绍,美国安融集团上海代表处的负责人杨某表示可以给他们融资3亿元。“我上网查过,这个集团确实存在,就跟他们签订了协议书和投资意向书,约定由安融集团

出资89%,我和陆某共同出资11%,成立注册资本2800万的众联公司,但安融集团承诺的资金却迟迟不到位。”

陆某补充道,“意向书上说要考察、做可行性报告及尽职调查报告。后来报告做出来了,安融集团总部考察的人也过来了,我们前后总共花了110万元,却等不到资金。”公安机关随即展开了侦查,2010年1月,携款潜逃的杨某被上海浦东出入境边防检查站查获。在公安机关询问过程中,杨某却拒不承认诈骗,并聘请律师为其作无罪辩护。

真相揭开,骗子落网

工商登记资料显示,杨某担任该代表处首席副代表,工商登记授权书、申请书中签署的首席执行官是John Edwin,安融集团上海代表处于2009年3月被撤

销设立登记。经调查发现,安融集团虽然在美国注册成立,但没有实际的经营地址。而在美国安融集团的注册登记资料上,杨某正是安融集团的CEO,根本不存在现任首席执行官John Edwin。美洲银行也证实与安融集团之间从无任何业务往来,所以安融集团上海代表处设立时提交的银行资信是虚假的。

惠山法院一审认为,被告人杨某提供虚假资料成立安融集团上海代表处,并以该代表处名

义进行安融集团与被害单位融资的洽谈,骗取被害方信任,在签订合同等一系列文本过程中,以制作商业计划书、考察费、制作尽职调查报告的名义,骗取他人财物,数额特别巨大,其行为已构成合同诈骗罪。据此,法院依法判处被告人杨某有期徒刑13年,罚金人民币10万元。后被告人杨某向无锡中院提起上诉,二审法院依法维持原判。

通讯员 华茜 钦骏 快报记者 薛晟

中药抗肿瘤上海取得重大成果

首个可代替手术及放疗的抗肿瘤新药研发成功效果既快又安全

上海市重大科技项目,我国中医药抗肿瘤领域突破性成就,专门用于中晚期肿瘤的治疗性中药新药“枫苓合剂”(国药准字Z20053611)在上海“张江药谷”诞生。经中科院查新为国内首创、国际先进水平,荣获国家新药证书(国药准字Z20030081),结束了抗肿瘤没有治疗性中药的历史。2010上海世博会,枫苓合剂作为唯一的中医药抗肿瘤产品入选参展,标志我国中医药抗肿瘤进入世界前列。

枫苓合剂由上海“张江药谷”历时19年,通过25项专题攻关,凝聚了50多位医学、药学等多个领域专家的心血,研发出的我国第一个抗肿瘤治疗性中药。结束了中药只能作为辅助药物而不能作为主体治疗手

段单独使用的历史,填补了我国没有治疗性抗肿瘤中药的空白。该项目是上海市高新技术成果转化A类项目,得到国家科技部重点扶持。经上海、浙江、广州、江苏等全国13个省市通过长达7年,近600例大样本临床试验和近3000例的临床验证:“枫苓合剂”主要治疗胃、肝、食道、胰腺和肠癌以及肺、鼻咽、乳腺、宫颈、前列腺等众多恶性肿瘤,抑瘤总有效率高达93.2%,总缓解率 肿瘤缩小50%以上 超出国家标准3.3倍,安全性是放疗的4.66倍。我国著名肿瘤药理学专家惠惠芳教授指出:枫苓合剂是她20年来测试过效果最好的治疗肿瘤药物,是我国首个可替代手术和西医放疗治疗的纯中药。枫苓

能直接杀灭癌细胞,全面快速清除体内残存的癌细胞,成功解决了传统方法治疗时扩散、转移及复发的难题。对于中晚期无法手术及放疗患者单服枫苓合剂就可达到延长生命,争取治愈的目的,不失为最佳治疗方案。许多患者使用之后,肿瘤很快缩小、消失了。因枫苓合剂抗肿瘤、稳定病情等疗效显著,已列入上海市医保用药(医保编号1080)。卫生部中华中医药学会肿瘤分会在上海张江药谷成立了该项目抗肿瘤研发基地,承担全国推广工作,现已在汉中门282号南京中医药大学门诊开展了临床推广,并定期组织上海、南京等知名肿瘤专家为江苏地区患者提供咨询帮助与指导。专家预约热线:400-6011-567

改变帕金森 好书,更是好“药”

一群帕金森病友,是如何改变帕金森的?

不颤、不抖,摆脱帕金森“捆绑”,控制帕金森的发展,他们是怎么做到的?

告别沉默、抑郁、暴躁,微笑面对帕金森,一家人其乐融融,他们的老伴、儿女为何这么轻松?

专家强调,多巴胺神经元受损,修复、再生受损神经元,针对性刺激、加速神经生长因子的靶

向吸收是关键,与专业康复训练、心理疏导及合理营养膳食的联合应用,现在已取得非常好的结果。

好书数量有限,请速申请,赠完即止。

赠书热线:南京 84506642 苏州 67701586 无锡 82320335 南通 85628070 徐州 83670001 镇江 82171217 盐城 83031433 扬州 87133012 泰州 85591092 淮安 86170361 宿迁 88990056 常州 85637571 连云港 82068818 合肥 2828233

